



Із Феліксом — успіх та достатки!

(Фелікс — від лат. *Felix* — успішний, родючий, щасливий)

Наразі інтенсивні технології вирощування сільськогосподарських культур передбачають широке застосування засобів захисту рослин, серед яких одне з перших місць посідають гербіциди суцільної дії (як правило, це представники гліфосатів). Їх на вітчизняному ринку сьогодні чимало, тож сільгоспвиробникові буває доволі складно обрати один із них. Критеріями вибору, в першу чергу, є біологічна ефективність препарату та вартість гектарної норми застосування. Не останню роль відіграють також зручність і простота використання, екологічність та умови придбання продукту і, звісно ж, відгуки та враження тих, хто цими ЗЗР уже скористався. Саме за такими критеріями в аграріїв і формуються уподобання щодо використання того чи іншого препарату, а сам препарат набуває (чи, навпаки, позбувається) популярності на ринку.

Останнім часом одним із лідерів популярності серед гербіцидів гліфосатної групи на українському ринку (за статистичними даними незалежних експертів щодо обсягів продажів) став гербіцид **Фелікс ВГ** виробництва компанії «ДВА Агро ГМБХ». Чому саме цей препарат за доволі короткий час завоював таку прихильність, говорять його користувачі — науковці, дистриб'ютори, агро-виробники із різних регіонів України...



Сергій Ретьман,
доктор с.-г. наук, заступник директора
із наукової роботи, Інститут захисту
рослин НААН:

— Дослідження ефективності препарату **Фелікс ВГ** (д. р. — гліфосат у формі амонійної солі, 757 г/кг або 687 г/кг — у кислотному еквіваленті) проводили спеціалісти Інституту захисту рослин НААН на полях, призначених під висів сільськогосподарських культур та для десикації зернових злакових і соняшнику за допомогою авіації.

Як гербіцид **Фелікс ВГ** застосовують на посівах сільськогосподарських культур: кукурудзи, цукрових буряків, картоплі, овочевих, льону, сої, зернових, злакових трав на насіння, ріпаку — проти однорічних злакових та дводольних бур'янів за норми витрати 1,0–2,0 кг/га та проти багаторічних — 2,0–3,0 кг/га. Обприскування гербіцидом **Фелікс ВГ** вегетуючих бур'янів проводять навесні за два тижні до висівання культури (до речі, потрібно виключити всі механічні обробки ґрунту, крім ранньовесняного закриття вологі).

Ефективність застосування на полях, призначених під висівання сільськогосподарських культур, гербіциду **Фелікс ВГ** із нормами витрати 2,0–3,0 кг/га проти однорічних та багаторічних злакових і дводольних бур'янів у середньому становила 71,2–99,8%, що забезпечувало зниження надземної маси бур'янів на 76,2–94,7% відповідно.

Як десикант **Фелікс ВГ** застосовують для авіаційного обприскування посівів зернових злакових та соняшнику з нормами витрати 1,5–2,0 кг/га. Однорічні злакові та дводольні бур'яни, які зійшли у посівах злакових зернових та соняшнику під час дозрівання культури та не встигли накопичити значної надземної маси, гинули повністю після застосування десиканту **Фелікс ВГ** із нормою витрати 1,5 кг/га. Високою була ефективність його дії і за норми витрати 2,0 кг/га проти багаторічних злакових та дводольних бур'янів — загибель рослин *Agrorum repens* — 90,6%, рослин *Cirsium arvense* — 87,5%.

Авіаційне обприскування посівів зернових злакових за два тижні до збирання (за вологості зерна не більше ніж 30%) та соняшнику у фазі побуріння кошиків десикантом **Фелікс ВГ** із нормами витрати 1,5 і 2,0 кг/га дало змогу підсушити рослини культури та рослини однорічних і багаторічних бур'янів і таким чином знизити вологість насіння культури.

Зручна гранульована формуляція та висока концентрація діючої речовини препарату **Фелікс ВГ** дає можливість використовувати препарат із нижчими нормами витрати, що зменшує пестицидне навантаження на гектар оброблюваної площі.

Осадчук Олена,
агроном
ПП «Агрохім»,
Кіровоград:



— Гербіцид **Фелікс ВГ** німецької компанії «ДВА Агро ГМБХ» реалізуємо вже понад три роки поспіль. Приємно, що вже на початку роботи із препаратом отримали позитивні відгуки від покупців, хоча було досить важко переконати клієнта, що гліфосат у формі гранул розчиняється не гірше, ніж будь-який інший у формі розчину. Проте приваблива конкурентна ціна та ефективна робота препарату зробили своє діло!

Що стосується роботи препарату, то можу впевнено стверджувати: його ефективність у боротьбі з багаторічними бур'янами (осот, молочай) навіть за використання по перерослих рослинах значно вища, аніж інших аналогічних продуктів. І це за внесення середньої (не максимальної!) норми — 1,8–2,2 кг/га.

Також хоч додати, що я неодноразово чула від покупців, та й сама спостерігала, що після застосування саме амонійної солі гліфосату поле залишається чистим більш тривалий час (відростання бур'янів значно уповільнюється).

Завдяки високій концентрації продукту його використовували навіть у нормі, що була набагато нижчою від зареєстрованої (від 1,0–1,2 кг/га) і попри це отримували результат просто відмінний (звісно, все залежить від поточного стану конкретного поля).

Як і в разі застосування будь-яких гліфосатів, мали питання щодо його впливу на лободу, проте лише на тих площах, де під час внесення спостерігався високий температурний режим, а фаза розвитку самої рослини значно перевищувала допустиму.

Тому в такому разі ми рекомендуємо застосовувати максимальні норми гербіциду та за потреби додавати прилипач. Ну і, ясна річ, обов'язково слід дотримуватися всіх правил внесення гербіцидів.



Сергій Очкала,
головний агроном
ФГ «Даринда»
(с. Аджамка Кіровоградської обл.):

— Наше господарство обробляє 2100 га землі й спеціалізується на вирощуванні зернових і технічних культур (у структурі сівозмін — 50 на 50%).

Пшениця, кукурудза, ріпак, ячмінь, соя, соняшник — усього сіємо потроху. Звичайно, для нас, як і для всіх господарств, є актуальною проблема боротьби із бур'янами. Торік улітку сталося так, що ми трохи «прогавили», і площі під посів озимої пшениці залишилися засміченими. Скажу, бур'яни були «солідними».

Дізнавшись про проблему, менеджер ПП «Агрохім» порадив застосувати гербіцид **Фелікс ВГ** фірми «ДВА Агро ГМБХ». Ми внесли його із розрахунку 1,5 кг/га (на 200 л води). Обприскували бур'яни рано-вранці, коли була менша спека. Вдень температура повітря доходила до 30°C (а то й вище), тому думали, що препарат не спрацює. Але ж ні — через два тижні поле було чистим!

Результат сподобався, тому застосовуватимемо цей гербіцид і надалі. Ще **Фелікс ВГ** нам імпонує тим, що він, на відміну від китайських препаратів, не пригнічує розвиток основних культур, а також (що важливо!) коштує дешевше, ніж препарати подібної дії відомих світових брендів.

Віктор Іванов,
керівник ПП «Іванов»
(с. Новоградівка
Кіровоградської обл.):



— У нас в обробітку 800 га землі. Вирощуємо соняшник, озимі пшеницю і ячмінь, кукурудзу, ріпак. Торік мені запропонували взяти в оренду терміном на один рік 400 га землі. Я згодився на таку пропозицію. Але земля виявилася дуже занедбаною — поля заросли осотом. Спочатку я їх культивував, але це не допомогло.

У ПП «Агрохім» порадили застосувати гербіцид **Фелікс ВГ**. Щоб отримати добрий результат, я завжди вношу максимальну дозу гербіцидів, а от для **Фелікс ВГ** застосував норму тільки 2,0 кг/га. Проте навіть у такій кількості препарат виявився ефективним — через 10 днів я вже висіяв соняшник. Особливість **Фелікс ВГ** в тому, що відразу після застосування гине коріння бур'яну. У результаті поля стоять зеленими, і на перший погляд може навіть здатися, що засміченість не зникла, однак насправді це не так.

То яскравий природний колір культурних рослин, які жодним чином не постраждали від внесення гербіциду. На власній практиці з'ясувалось, ще препарат потребує внесення з меншою кількістю води (я давав 120–150 л/га). Словом, якість препарату **Фелікс ВГ** не гірша, ніж у гербіцидів гліфосатної групи виробників-оригінаторів, а от ціна — вдвічі нижча. Тому **Фелікс ВГ** застосовуватимемо і надалі.



Микола Табачков,
фермер
(Новоархангельський район,
Кіровоградської обл.):



— Гербіцид **Фелікс ВГ** я застосовував уже двічі. Результатом задоволений — поля довго стоять чистими. Обприскував бур'яни десь за два тижні до сівби із розрахунку 2,0 кг/га. (Слід пам'ятати, що напередодні обробітку площ гербіцидом потрібно виключити всі механічні обробки, крім ранньовесняного закриття вологі). Подобається мені і те, що цей препарат не піниться. Словом, я переконався, що **Фелікс ВГ** — це той рідкісний випадок, коли якість висока, а ціна — помірна.



Андрій Галаган,
керівник відділу захисту рослин ТОВ
«Клуб розвитку та впровадження ноутіл
технології в Україні», дистрибутор
компанії «ДВА Агро»:

— Другий рік поспіль працюємо із компанією «ДВА Агро ГМБХ» та її продуктами. Бізнес, який ми планували на основі реалізації препаратів компанії, на мій погляд, дуже вдалий, адже наші клієнти отримують якісний продукт за прийнятними цінами. Ми задоволені оперативністю роботи із компанією — за весь час роботи не відмічено жодної затримки із поставками препаратів, а також не виникало нарікань на професійний рівень консультативної підтримки.

Найбільший обсяг наших продажів із продуктів «ДВА Агро ГМБХ» припадає на гербіцид **Фелікс ВГ**. Ми його пропонуємо для використання за системи «ноу-тілл» для передпосівної обробки засмічених площ. Деякі наші клієнти його вже знають, тому торік закуповували достатню його кількість. Але для більшості він був новинкою. Новий він у тому плані, що, перш за все, це амонійна сіль гліфосату, на відміну від калійної та ізопропіламіної, які здебільшого використовують в Україні. До того ж **Фелікс ВГ** — це продукт, що містить найбільшу кількість активного інгредієнта, тому має певні особливості застосування (наприклад, дещо меншу, порівняно з іншими продуктами на основі гліфосату, норму витрати).

Для нас **Фелікс ВГ** — дуже зручна логістика: це сухий продукт, тому під час транспортування займає менший обсяг (звичайна вантажівка може перевезти кількість препарату, достатню для обробки близько 16 тис. га, а якщо говорити про рідку формуляцію, то один рейс може забезпечити лише 6,5 тис. га) Крім того, він добре зберігається, не перемерзає та після зберігання не втрачає свої захисні властивості. Чудово розчиняється незалежно від якості води.

Щодо його ефективності, то ніяких нарікань від наших клієнтів не було. За відгуками деяких із них, його біологічна ефективність вища, ніж у інших препаратів такої самої дії. До того ж ціна препарату цілком конкурентна. Тож і цього року продовжимо роботу і з **Феліксом**, і з іншими продуктами «ДВА Агро ГМБХ».

Ігор Федорчук,
головний агроном ТОВ «Турбів Агро»
(с. Кіровка Вінницької обл.):

— На площі 1600 га ми вирощуємо озиму пшеницю, цукрові буряки, кукурудзу на зерно, сою. Для знищення багаторічних бур'янів (осот, берізка, кінський щавель) цього року експериментально спробували застосувати гербіцид **Фелікс ВГ**, для чого закупили його 500 кг. Препарат вносили перед висіванням цукрових буряків по стерні після того, як збрали озиму пшеницю, на площі 230 га.

Експеримент вдался — гербіцид спрацював відмінно. Я зрозумів: якщо площі дуже засмічені, то іншого препарату і не потрібно.